

# DEBRECZENI ÚJSÁG

**Előfizetési ár helyben és vidéken:**  
 Egy hóra 10 korona. Negyedévre 30 korona.  
 Félévre 60 korona. Egész évre 120 korona.  
 Segyjenik hétfő kivételével minden nap

**Feladós szerkesztő és lapfőigazgató:**  
**THAN GYULA**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
 Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., első emelet.  
 (Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)  
 Egy szám ára 10 korona.

## Minden

született magyar embernek hő kívánsága, hogy a zsidókomunizmussal és az ellenséges hordák megszállásával meggyötört és kirabolt édes magyar hazánkat újra talpra állítsuk.

Ez a munka gyönyörűen halad előre. Az öntudatra ébredt nemzet lerázta magáról, akiket eddig, mint méltatlánokat a keblén melengetett. Az öntudatra ébredt nemzet későn ugyan és drága áldozatok árán, mikor már csaknem elvészett bele, észrevette, hogy kigyókat melengetett a szívében.

Ez a nemzet ezer éven át minden viharon és megpróbáltatáson keresztül gázolt, mert erősen keresztény és még erősebben magyar volt. A kommunizmus és megszállás teremtette nyomorúságon is keresztül gázol, mert újra és erősebben keresztény és magyar marad. Akik vad erőszakkal, terrorral, végtelenen gyalázatos szereplésükkel, hazug jelszavaikkal verembe akarták csalni, — leszámol.

Egy az édes hazánk, egy a keresztre feszített megváltó Istenünk. Reformátusok, katolikusok, ágostai hitvallásúak vagyunk, — de valamennyien magyarok. És most ez a fő! Magyarságunkat, fajunkat, hazánkat kell szerető gonddal és megértéssel ápolnunk. Azokat a tetveket pedig, amelyek rajta rágódtak és vérét szívták ki-méltlenül leseperni.

A nyakunkra nőttek, de a hatalom polcáról már lezudítottuk a zsidó szabadkőműveseket is, akik a látszat kedvéért jobbára nemzeti álarcot raktak Judás arcukra. Ezek egyrésze mégsem fér a bőrben. Nem bírnak betűrödni, hogy az ország igazi fiait, a fajbéli magyarság megkerdette a nemzeti újraépítés munkáját. És sikerrel végzi! Hogy pedig a lágzó lékesedéssel indult alkotást megműsülők, a jogtalanul kezükbe ragadt, de elvesztett hatalmat újra megkaparítsák, úszköt akarnak dobni a keresztény felekeze-

tek közé. Ugy gondolják, hogy a zsidó szabadkőműveseknek akkor lesz megint nyert ügyük, ha a keresztény felekezetek között sikerül a féltékenységet és türelmetlenséget feltámasztani.

Ördögién alávaló, gyalázatos aknamunka. Le kell állítani az ilyen utra tévedt gazembereket. Aki most a keresztény nemzeti alapot a magyar felekezetek között megakarja ingatni: Magyarországot szeretné a sirba rántani. Vigyázzatok az ilyen rothadt lelkű bitangokra és legyenek bármilyen előkelő pozícióban, oda kell dobni őket a nemzet megvetésének.

— Nézzetek! Ez az az a fertőzött lelkű nemzetközi bitang, aki álarchan járt közöttünk és alattomban hóhér

munkát végzett. Fajbéli magyar testvéreket: reformátusokat, katolikusokat, ágostait ingerelte egymás ellen, féltékenységre, haragra, gyűlöletre, sőt testvérgyilkosságra is. Mindent csak azért, hogy meggyengítse őket, a kezükből kiragadjon a hatalmat és most már igazán a sirjába zárja Magyarországot. Itt van! Nézzetek! Undorodjatok meg a förtelmes gazembertől!

Ahol csak egyetlen szóval, csak egyetlen tekintettel, csak egyetlen gesztussal izgattak a magyarfajbéli felekezetek nemzetetűsítő munkája és békéje ellen, ott a meggyötört és lerongyolódott országot akarják utolsó préda tárgyává tenni. Igaz magyar keresztény testvérek! Vigyázzatok ezekre a hazaáruló bitangokra!

## A magyar békeszerződés két pontjára nézve nem tudott megegyezni az entente.

Valószínűleg csak április hó végén adják át a magyar béke delegációnak.

Páris, április 17. A magyar békeszerződést a kísérő jegyzékkel együtt úgy a nagykövetség tanácsa, mint a legfőbb tanács elkészítette. Nem sikerült minden kérdésben megegyezést létrehozni, úgy, hogy két pont tisztázatlan maradt.

A magyar béke delegációnak mindaddig nem adják át a választ, míg a szövetségesek e két pontra nézve megegyezni nem tudnak.

A San-Remói konferencia mihelyt összeül, foglalkozni fog a tisztázatlan két pont elintézésével, úgy, hogy a békeszerződést nem nyújthatják át mindjárt a magyar béke delegációnak, hanem csak egy héttel később, április utolsó napjaiban fog megtörténni az átadás. (Nemzeti s. t.)

## Ahol derékig járnak a cukorban. Leleplezett áruhalmazás.

Budapest, április 17. Bardócz Lipót rendőrségi titkos magánvizsgálóból teljesített nyomozás eredményeképpen, a rendőrség körülbéli 25 millió korona értékű elrejtett cukrot, fűtőt és málnaszörpöt foglalt le és az áru lehelmező konzerv gyárak ellen megindította az eljárást.

A nyomozás során Filizs konzervgyári igazgató Bardócz őrmestert és két rendőrségi titkosát is megvádolta, hogy százezrek forintot kapnak jutalmul, ebelegzett jó ezet körülményekben, ha nem nyomoznak az áru ellenében. Bardócz erre jelentést tett a főkapitányának, mire rendőri elhatározás született. Gyzena nek tüni, a felmelt tőbe rakott tüzifá készlet. A hasábol szétfordása után egy vas pinto ajtó találtak a felban, amely egy őrdés jancshelyiséget zárt el. A pince tőbe volt kristály csatorna. A rendőrok derekig süppedtek a kristály csatorba.

A pince málék részében nercskrot találtak. Rébákantak azian két és fél vag-

gon szénre, 1500 láda szilvalekvárra és 60 hektoliter málnaszörp. A cukor 12 vagonra való és a mai értékben 25 millió a cukor értéke. Jellemző, hogy a cukrot a gyár annak idején méterma-sáknént 198 koronáért vásárolta. (Nemzeti sajtótudósító.)

## Az utazók válsága a papírhány miatt.

Budapest, április 17. A papírinség a fővárosi sajtót a legkomolyabban veszélyezteti. A közeljövőben herenként csak háromszor jelenhetnek meg és pedig kedden és csütörtökön 4-4 oldalra, vasárnap 6 oldalra. (Nemzeti sajtótudósító.)

## A miniszter a hadi rokkantakért.

Simonyi-Semadam Sándor miniszterelnök érdekes rendelete érkezett most Márk Endre polgármesterhez.

A vidéken lakó hadirokkantak illetményének folyósítása az ide vonatkozó rendelet szerint akként történik, hogy a polgármesterek és a járási főszolgabírók a hadi rokkantakat kimutatásokba foglalják s e kimutatásokat havonként a honv. miniszterium katonai rokkantellátási hivatalának beküldik, ahonnan az illetmények postatakarékpénztár útján küldetnek ki kifizetés céljából.

A belügyminiszter megütöközssel vett tudomást arról, hogy a hatóságok egy része nem felel meg kötelességének a rokkantak illetményeinek kifizetése körül. Ugyanis különböző kifogásokkal elutasítják és Budapestre küldözgetik őket. E miatt tömegesen utaznak a fővárosba, de Budapestén járandóságukat nem kaphatják meg Budapestén és így felmenek eluknak az az egyetlen eredménye, hogy a honv. miniszterium rokkantellátási hivatalánál az ügymenetet megakasztják.

A háboruban rokkantitá váli vitéz katonák jogot szerettek arra, hogy a hatóságok minden ügyesbaj s dolgékban segítségükre legyenek s ezt a miniszter is feltétlenül megkívánja.

Felhívja a rendelet a polgármestert, gondoskodjék arról, hogy a kimutatásokat havonként a legpontosabban telerjesszék. Egy által kötelességévé teszi a miniszter a polgármesterek, hogy minden e tereu vonatkozó netáni mulasztással szemben a megtörli eljárást haladéktalanul folyamatra tegy.

## A munkásbiztosító államotítása.

Budapest, apr. 17. A munkásbiztosítás államotításáról szóló törvényjavaslat elkészült. A javaslat alapelve az, hogy a tisztviselők kinevezése a kormány kezében lesz. Az anyagiak tekintetében azonban minden jog az autonómiának lesz jónntartva. A tisztviselőket szigorú igazoló eljárás alá vonják. A balesetbiztosítás külön lesz választva a betegségyelvezéstől. Az utóbbi decentralizálják. A népjóléti miniszter hétfőn terjeszti a Ház elé a javaslatot.

## A debreceni államrendőrség őrszemélyzetének felemelték a fizetését.

**A minisztertanács döntése.**

A debreceni államrendőrséghez kellemes hír érkezett tegnap. Tóth Lajos dr. rendőrkapitány ugyanis a belügyminiszteriumból táviratot kapott, amelyben értesíti, hogy az őrszemélyzet illetményeit a minisztertanács felemelte.

Az új fizetés 1920. április 1-én lép életbe. Az illetmények mértéke ugyanaz, mint a nemzeti hadsereg katonáinak javadalmazása. — Ezek szerint az őrszemélyzet tagjai jelentékenyen több fizetést kapnak, mint eddig.

A miniszterium egyben arról is üld értesítést, hogy az államrendőrség tisztviselői, fogalmazói és beosztott karához tartozó személyek fizetés rendezése folyamatban van. Az ügy már annyira elő van készítve, hogy azzal a minisztertanács a legközelebb dönthet.

A távirati hír nagy örömet keltett a debreceni államrendőrség tagjai között.

## Lisztkönyvek beszolgáltatása.

A miniszteriumok rendelete alapján saját érdekében nyomtatékosan figyelmeztetést és újból felhívja a közéleti ügyosztály mindazokat, akik hatóságai lisztelést élveznek és ennek dacára eszleg liszt vagy buzakészletek birokában vannak, hogy lisztkönyvetket buza vagy lisztkészletek erejéig a városi lisztirodánál haladéktalanul és annyiival is inkább szolgáltatassák be, mivel ellenszembent költés ellátás miatt súlyos kihágási büntetésnek teszik ki magukat.

Ugyancsak figyelmezteti a közéleti ügyosztály mindazokat a vásárlás útján ellátott személyeket, kiknek birtokában bármilyen feleségek vannak, hogy azokat a fentemlített rendelet alapján saját érdekében szintén jelezzék be, mert ellenkező esetben súlyos következményeknek teszik ki magukat.

Debrecen, 1920. április 17.

Közéleti ügyosztály.

## Egyetemi tanárok igazolása.

**Felhívás.**

Alulírott, mint a debreceni m. kir. tud. egyetem tanárait igazoló bizottság elnöke, tisztelettel felkérem a n. é. közönséget, hogy amennyiben nevezett egyetem tanárainak az 1918-iki forradalom, a proletárdiktatúra, avagy a román megszállás alatt a magyarság magatartására vonatkozólag olyan tényekről van közvetlen tudomása, melyek az egyetem tanárainak igazolása szempontjából jelentősek — erre vonatkozó nyilatkozatukat írásban f. hó 22-ig bezárólag nálam (Egyetem, Theol. dekáni hivata) benyújtani sziveskedjenek. Nevelésügyi, vagy a fenti határidő után benyújtott nyilatkozatokat figyelembe nem vesszük. A nyilatkozatot benyújtó pontos lakcíme is kitéendő.

Debrecen 1920. április 17.

CSÁNKI BENJÁMIN  
az igazoló biz. elnöke.

Egy érdekes francia Debrecenben. Szombaton Debrecenbe érkezett egy érdekes francia, báró Fabre Lucian, marseillesi születésű. Tíz nyelvet beszél s most a magyar nyelvet is meg akarja tanulni.

**Fehérneműek**

Ellenért legjobban szabásban  
fűzők részére  
Frank Edénél  
megyeház mellett.

## A halálra ítélt debreceni mészáros hazajött. Elhanyagolták az oláhok az aktákat.

Az oláh megszállás első hónapjaiban történt, hogy az árpádtéren egy kocsmában, több barátja társaságában ivott Hőnyi Ernő debreceni mészáros. A mulatságot egy oláh járőr zavarta meg, a melynek tagjai megtámadták az idogáló társaságot.

A jó magyarországi fiúk közül Hőnyi védekezett az oláhok ellen s kikapta az egyik bocskoros katona kezéből a puskát, melyből néhány lövést tett. Az oláhok közül kettő megsebesült, míg a többi megszökött.

Hőnyit az oláhok másnap elfogták s közismert barbár módjukon elverték, majd hosszú vizsgálati fogság elszűrése után hadbíróóság elé

állították. A hadbíróóság Hőnyit halálra ítélte.

Ezután néhány hét múlva Nagyváradra vitték, ahol újabb hadbíróósági eljárás alá vonták és másodszor is halálra ítélték.

Ezután elszállították Nagyszébenbe, onnét Bukarestbe, de nem végezték ki.

Hőnyit pár nap előtt az a meglepetés érte, hogy elbocsájtották a fogságból. Tegnap érkezett haza Debrecenbe s előadta, hogy az oláhok elvették az iratait s nem tudták mivel van vádolva, ezért elbocsájtották.

Az oláhok állítólag még számos más foglyot is szabadon engedtek.

## Ujdonságok.

**Vasárnapi istentiszteletek.** A református templomokban: Nagytemplomban. d. e. 9 órákor predikál Juhász Ferenc s. lelkész d. u. 3 órákor kátt magyaráz Konrád Zoltán s. lelkész, Kistemplomban d. e. 9 órákor predikál Márton Sándor s. lelkész, d. u. 3 órákor kátt ma yaráz Márton Sándor s. lelkész, Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órákor predikál Konrád Zoltán s. lelkész, d. u. 11 órákor ifjúsági istentiszteletet tart Almássy Márton s. lelkész, d. u. 3 órákor gyermek istentiszteletet tart Nagy István s. lelkész, Árpád-téri templomban d. e. 9 órákor predikál Uray Sándor lelkész, d. u. 3 órákor gyermek istentiszteletet tart Almássy Márton s. lelkész. Ispóty-templomban d. e. 9 órákor predikál Molnár Ferenc vallásügyi lelkész, d. u. 3 órákor gyermek istentiszteletet tart Juhász Ferenc s. lelkész. Homokkerti imaházban d. e. 9 órákor predikál Kovács János vall. tan. lelk. Pallagi Gazd. A. a. demtában d. u. 3 órákor predikál Mezey Béla s. lelkész. Vasárnapi a Kossuth-u. 75. sz., d. e. 10 órákor a Homokkerti imaházban, Kandia-utca 7. sz. és a Nögye i Arvaházban, d. e. 11 órákor a ref. Felsőéány iskolai intézetben, a Csap-u. 9. sz. és II. sz. ref. leányiskolában és az egyház tanács-termében, serdülőknek Kossuth-u. 35. sz. a. d. u. 2 órákor a Diakonissa Otthonban, Nyil-u. 35. sz. a. és a Nyilas-telepi iskolában a Mikló-utcai iskolában, d. u. 3 órákor a Csap-u. II. sz. fiúiskolában. D. u. négy órákor a Konfirmált Leányok Szövetsége tartja összejövetelét a ref. egyház tanács-termében, Egyházter 17. sz. alatt, hol bibliát magyaráz Uray Sándor lelkész. — D. u. 5 órákor a Kossuth-utcai templomban vallásos estélyt magyaráz Sze e György lelkész.

Az ág. hitv. evang. templomban (Miklós utca 3.) vasárnap délelőtti 10 órákor Horváthy Béla hittansegítő végzi az istentiszteletet délután 3 órákor ima.

**P. Banha Debrecenben.** A magyar katolikus pápáság egyik egyik legkiválóbb szónoka, a keresztény sajtó (Uj Nemzet), — Nemzeti újság, Ujra, Képes krónika stb.) megteremtője és felvirágoztatója, a des ruki, zs dő — liberális — szabókömüves, nemzetközi irányzat legféltettebb ellenfele f. hó 24-én. városunkba érkezike, hogy a N. szövetség katolikus tagjainak missió beszédet tartson, s őket a husvéti szent gyónás és áldozás a tőkészítse. A népszövetség vezetősége felkérte Banghát arra is, hogy 25-én délután is tartson egy bizonyára al-

talános érdeklődésre számítható szocialis előadást.

**Az ötödik hadikölcson szelvényeinek beváltása.** A pénzügyminiszter rendeletet adott ki a magyar államadósság 1920. évi április 1-én esedékessé váló szelvényeinek beváltása tárgyában. E rendelet szerint az 1916. október 1-es keettel kibocsátott 5 és fél százalékos kamatozó m. kir. állami törlesztéses kölcson (V. hadikölcson) 1920. évi április 1-től kezdve esedékessé váló szevényei a hivatalos szelvénybevitő helyeknél beváltásra kerülnek.

**Felhívás.** A Központi Sajtóválatat részvényjegyzőit tisztelettel kérem, hogy f. hó 19, 20 és 21. napján d. u. 6-8 órákor, a kath. Népszöv. Otthonban, nevelket, jegyzet részvények számát bmondani és a nyugati helyettesítő postai cheche-lapot bemutatni sziveskedjenek. E felhívást teljesítő a legrövidebb idő alatt megkapják részvényeiket. Csernus Mihály r. kath. s. lelkész.

**Gimnázium külbömbözelt óhajtóka onavisitex jelentkezések mielőbb Kut utca 1. alatti.**

**Gyászjelentés.** Alulírottak a legmélyebb fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a telettelten drága jó férj, édes apa, testvér, sógor és áldott emlékü rokon **Zoller Sámuel** Kovácsmester folyó hó 16-án reggel 8 órákor életének 49-ik, boldog házasságának 20-ik évében hosszas szenvedés után csendesen elhunyt. Kedves halottunkat folyó hó 18-án délután 3 órákor fogjuk az ág. evangélikus egyház szertartása szerint tartandó gyászima után Bözörcim nyi ut 50-ik számú háztól a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végítzességételtére rokonainkat, valamint a bánatunkban igaz részvétellel csatkozókat fájó szívvel meghívjuk. Nyugodj békében! Bánatos neje: özv. Zoller Samuclné szül. Tóth Julianna. Gyermekei: Ilona, Ferenc, Sámuel, Gizella, Géza, Károly. Testvére: Zoller Dániel családával. Édes anyja: özv. Zoller Jánosné. Nagybátyja: Mótosoczky Pál családjal. Valamint számos közeli és távoli rokonság ne-

vében is. A temetést Gebauer Károly és társa temek. In. rendezi, Kossuth utca 2. szám Városház épület.

**Baleset.** Tegnap délután a Csapó- és Veres-utcák sarkán egy szénával megrakott teherautomobil kanyarodott ki. A szénás autó tetején ült Király Elemér sofőr, aki a kanyarulatnál lezuhan a magasból. A sofőr oly szerencsétlenül bukott a földre, hogy a lábát törte. Beszállították a közkórházba.

**A Hajdumegyesi Mészegylet választmánya f. hó 15-iki ülésében az egylet újra szervezkedését határozta el. Dr. Vásárhelyi Zoltán az egylet kö elékében való tömörülésre kéri fel Debrecen város és Hajdu megye mészéit. Tagul jelenikenni lehet és taggyűjtő iv kapható Trásy Gézanál Szent Anna u. 50, Szük Antalnál városi adóhivatal, Tinanyi Károlynál István ut 24 és dr. Vásárhelyi Zoltánnál Miklós u. 18 vagy a Debreceni első takarékpénztár jogügyi osztályánál.**

**E-hívás a Keresztény Nemzeti Egyesülés pártjának tagjaihoz.** A pártelnök tisztelettel kéri a tagtestvéreket, hogy a megbízott eljárónak a tagdíjakat mielőbb befizetni méltóztassanak. Mihely a belügyminiszterium a gyűléseket engedélyezni fogja, azonnal megtartjuk a párt nagygyűlését.

**Templomi hangverseny.** A róm. kath. hitközség vezetője f. hó 24-én este 7 órákor templomi hangversenyt rendez, amelyen a város legkiválóbb művészei szerepelnek. A beszéd tartására dr. Lindenberger János püspöki helynök P. Bangha Béla Jézus társasági atyát kéri fel. Részletes programot legközelebb hozunk. Jegyek péntektől kezdve Antalfynál vásárolhatók. A tiszta jövedelmet a templom kifestésére és az orgona rendbehozatalára fordítja a vezetőség.

**Hatóságok figyelmébe.** Az általános papirhiány folytán újszólván teljesen az újságokra hárul az a feladat, hogy különösen a hatóságok, testületek, egyesületek közleményeit a közérdekű elvígve A sajtó, amely a nyilvánosság legtermészetesebb szerve, azonban csak úgy képes ennek eleget tenni, ha mindenki alkalmazkodik a mai viszonyokhoz. A lapok nagyon is korlátozott terjedelmével számolni kell s éppen azért arra kérünk mindenkit, hogy a közérdekű hírdeményeket a lehető legrövidebben összefoglalni kegyeskedjenek.

**Horthy Miklós kormányzó arcképe.** Főméltóságú nagybányai Horty Miklós, Magyarország kormányzója a legnagyobb magyar ember ma Magyarországon. Minden keresztény magyar család otthonában ott kell lenni Horty Miklós arcképének, mint Rákóczi Fejedelmének, Kossuth Lajosának és a többinek. Debrecen város polgármesteri hivatalához háromszáz Hortykép érkezett. Maga a város körülbelül husz képet tart meg a hivatali szobák számára. A többi a közönség szerezheti meg. Egy kép ára 30 korona, amely összeg a nemzeti hadsereg javára szolgál. A képek Balogh Sándor polgármesteri titkárnál szerezhetők meg. A műveszi kivitelű kép, keretbe foglalva nemcsak dísz a magyar keresztény család otthonának, hanem legszebb büszkesége is. Az állami hivatalok szintén a polgármesteri hivatalban kaphatják meg Horty Miklós kormányzó arcképét.

**Eljegyzés.** Néhai Krisztián Alajos főreáliskolai tanár leányát Vilámát eljegyezte Stanga Géza Gyula helybeli kereskedő.

**Az egyetemépítő bizottság ülése.** Az egyetemépítő bizottság ülése ápr. 21-re volt kitűzve. A bizottság elnöke dr. Tóth Lajos államtitkár szombaton délelőtt telefonon értesítette Mark Endre polgármestert, hogy a bizottság ülése csak ápr. 27-én délelőtt 11 órakor lesz.

**Elhírt percedragító.** A rendőrség Fischer Ferenc debreceni lakost percedragítás miatt 20 napi elzárásra és 600 korona pénzbüntetésre ítélte. Tekintettel arra, hogy egy hónappal ezelőtt engedély nélküli hazas miatt is elítelték, a rendőrség Fischer internálását korlátozta s ezért őrizetbe vették.

**Elmaradt egyházi gyűlés.** — A debreceni református egyházközség közgyűlését — szombaton tarták meg a kistemplomban. Minthogy azonban a tagok az előírt számmal nem jelentek meg, a gyűlést a jövő szombatra kellett halasztani.

**Zeneszóval megnyitják a K. Tóth-utca 15. szám alatti, a Varga kerületben levő vasdélben a kuglizó ma, 18-án délután két órakor Friss bárány pörköltöt gondoskodva.**

**A bankjegy felülbélyegzés díjazás meghosszabbítása.** A magyar pénzügyminiszter a felülbélyegzés végett való beszoállításra megállapított határidőt a következő, bírság jellegű bírói díj levonása mellett meghosszabbította: A Tiszántúli f. évi április hó 25-ig bezárólag a díj 10 százalék, április 26-tól, április 30-ig bezárólag a díj husz százalék. A díj a beszoállított bankjegyek összege után jár. Bankjegy felülbélyegző helyi bizottság Debrecen.

**Kik hallották Vágó népbiztos beszédét?** A rendőrség közli: Felkérem mindazokat, akik 1919. év január havában Vágó Béla a budapesti szociáldemokrata párttitkára, később az ugynevezett tanácskörtársaság belügyi népbiztosa által Debrecenben az Arany Bika szálló nagytermében tartott politikai gyűlésen jelen voltak és különösen emlékeznek Vágó Béla által tartott beszédre, hogy a rendőrség I. emelet 63. szám alatti szobában lehetőleg 11-12 óra között, rövid tájékoztató nyújtása céljából megjelenjen sziveskedjenek Papp Lajos rendőrfogalmazó.

**Erdélyi hírek.** Az otthonukból kivert s az országban szerte-szétjuttatott erdélyi magyarok és székelyek Budapesten egy Erdélyi Hírek c. hetenként megjelenő lapot alapítottak, mely lapocskáknak célja, hogy a Magyarországon élő székelyek közötti szellemi kapcsolatot megteremtve, a hozzártartozók üzenetét továbbítsa, az állásközvetítéseket nyilvánosságra hozza általában a székelyek ügyeiből hírt adjon. A lap előfizetési ára egy évre 24 korona. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, VI., Nagy János u. 27., I. Előfizetéseket a lapra elfogad az Erdélyi menekültügyi kirendeltség, Debrecen, református fogmenházban.

**Népszámláló biztosok figyelmébe.** Felhívattak a közérdeklődő nép és állatállományt vizsgáló azon népszámláló biztosok, akik a lezárított és lezárt felvett kimutatásokat még nem adták be, hogy azokat legkésőbb f. évi április hó 17-én délután 12 óráig a városi lizsai odában (Csapó u. 15.) a következő nyelven terjesztés mellett feltölteni adják be. Közélemezési ügyosztály.

**Doktor avatás.** A debreceni m. kir. tudományegylet Tanácsa tegnap Szendrői Sándor Szüvegster Szaniszló az államudományok doktorává avatta.

**Vetőmag érkezik.** A városi közelművelési igazgatóság értesíti a városi gazda közönséget, hogy minden kímélés nélkül a városi vetőmag-árpa és zab vetőmagok megérkezése, felhívja az érdekelteket, hogy ilyenkor tavaszi vetőmagok iránti igényüket a Csapó u. 15. sz. alatti városi lizsai odában mielőbb jelentsek be. — Debrecen, 1920. apr. 12. Közélemezési ügyosztály.

**Hyllvanos köszönet.** Dr. Erdős Kálmán hajtszoboszlói polgármester urnak az erdélyi menekültek részére küldött 1270 darab sós kivi, 6 darab kávé, 43 darab szalonna és egy kis csomag tésztát ezúton mondok a megemlékezésében hálás köszönetet. Debrecen, 1920. április 10-án. Dr. Kovács József s. k. miniszteri biztos, az erdélyi menekültügyi kirendeltség vezetője.

**Összeírási lapok beszoállítása.** Felhívattak azon katonák viselt egyének (úsztek és legények) kik a nem ténylegeseket nyilvánvaló hivatalból összeírási leveket küldés végett átvettek, hogy ezen lapokat kitöltve legkésőbb f. évi április hó 20-ig fenti hivatalnok (Egyháztér 7. szám.) büntetés terhe alatt adják be.

**Talált lovak.** A csendőrség két P. J. bélyeges (bal hátsó combján) lovat a város-istálliba vitt. Igazolt tulajdonosa Nagy László p. rendőrelőnök úján átveheti a II. e. 78. sz. szobában, Kossuth utca 20.

**Osztják a rézgálic-utalványt.** A város számvevősége felkéri a gazdákat, akiknek permetezéshez rézgálicra van szükségük, jelentkezzenek rézgálicra szóló utalványaik kiváltása végett. Egy kg. rézgálic ára 30 korona 60 fillér.

**Jutalom a nyomravezetőnek.** F. hó 17-én virradó éjjeli, Homokkeri, Hid utca 8. sz. házamból ellopott B. M., S. M. és G. M. monogrammu fehérnamúm nyomravezetőjének 1000 korona jutalmat adok. Bognár Emilné.

**Ácsmeztérek figyelmébe.** Felhívattak a mester urak, hogy katonai ügyben a mai napon d. e. 11 órakor az ipartestületnél jelenkezni sziveskedjenek.

**Mielőbbi belépésre** keresünk némi gyakorlati bírói segédet. Személyes bemutatkozás sajátkezűleg megírt folyamodványal délután 5-6 óráig Schuchert János és Tarsa szennagykereskedés Debrecen.

**Fiu, leányka- és bébi-szalmonkák megérkeztek.** Frank Imre úrúriat kereskedőnél, Piac utca 48. sz.

**Gepirónót,** aki gyorsírásban is teljes gyakorlati bíró, mielőbbi belépésre keres Hegedűs és Sándor írói és nyomdai r. t. Piac utca 34.

**A tavaszi és nyári idényre** a legegészségesebb és polgári öltönyöket s bármilyen leiszó kabátokat sportöltönyöket, katonai és vasuti egyenruhákat külön dráma lovakó nadrágokat, jobb fajta ruhák átszabását és megfordítását a felismerhetlenségig készítek. Korem a n. é. közönség szives megkeresését. Tisztelettel Prelovsky András, polgári és katonai szabó, Debrecen, Kossuth utca 11.

**Mindenkit elszoarakoztat a Színházi Figaró — pompás új száma.**

**Linoleum áruházban megérkezett asztrali, padlólinoleum szőnyeg és függöny, gummikabát, házcipő, szandál, gummisrök és más cikkek, melyek a megszokott szolid gyári árban árusít. Haas László linoleumáruház, Ferenc József-utca 58. (Megyei ház mellett.)**

**Stengel Károly a debreceni m. kir. államrendőrség fogásza, fogmütermét Battyányi-utca 16. (szájaház) áthelyezte. Fogad d. e. 10-től 12-ig, d. n. 3-5-ig.**

**Vasas ifjak mulatsága.** Ma vasárnap van a Vasas ifjak nagy tavaszi táncestélye az Arany Bika dísztermében, melyen a Vasi ezred (vonóssal vegyes) zenekara játszik. Kezdeté pont 5 órakor. Jegyek még kaphatók a plakáton jelzett cukrázdáon és az Arany Bika manikür szalonjában. Tisztelettel a rendezőség.

**Legrosszabb nyakkendőit is újja alakítják.** Péterfia 53. alatt, udvarban balra.

**Műláb, műkéz, járógép, sérvkötő, haskötő, ferde növesü gyermeknek acelfűzőt készít Vitárius, (Piac u. 16, Alföldi banképüle) ki a gráci, bécsi, budapesti és a debreceni katonai művégtag műhelyek vezetője volt.**

**Jegyezzük a Nemzeti Hitelintézet r. t. részvényeit,** mert közgazdasági életünket, keresztény és nemzeti szellemben kell átalakítani, ha élni akarunk!

**Ma este nagy táncestély a Roiban.** Balépő díj 8 K és a vigalmi adó.

## Színház.

**Heti műsor:**

**Csokonai-színház.**

Vasárnap délután, Elnémult harangok, este, a Területvédő Liga előadása.

**Vig színház.**

Vasárnap délután Lili bárónó, operett este, Koldusgrófi, operett.

**A Vigszínházban két operett kerül ma színre.** Délután fél öt órai kezdettel, mérsékelt helyárrakkal, — Honthy Hanna és Járás Sándor felléptével a Lili bárónó, este O. Hilbert Janka és Járás felléptével a Koldus grófi.

Vasárnapi előadások a Csokonai színházban. Ma délután fél öt órai kezdettel mérsékelt helyárrakkal az Elnémult harangok színművet adják, melyben László Gyula az oláh pópában és Bihari Ákos a református lelkészben nyújtanak művészi alakítást. Este Jókai Mór regényes színműve az Aranyember kerül színre.

**Farsang tündére,** operett előkészületen van. A próbákat Heltai igazgató vezeti, a táncokat C. Percel Karola tanítja.

**SZÁNTÓ TIVADAR** zongoraművész kinek ragyogó virtuozitása nemcsak Európában, de Amerikában is lelkészedést váltott ki, keddi hangversenyén Liszt, Bach, Chopin, Beethoven és saját műveit fogja játszani. A fényes koncert a Bika dísztermében ápr. 20-án, este 7 órakor kezdődik. Jegyek a Bika portásánál.

## Sport.

**A kisvárdal SE. Debrecenben.** Vasárnap délután a DKASE. úgötvörénytörő sporttelepén játszik a kiváló kisvárdai csapat a DKASE-ellen. A kisvárdai csapat igen számottevő játékerőt képvisel. A tavalyi szezon folyamán több debreceni csapat szerepelt Kisvárdán, azonban legtöbb esetben csak eldöntetlen tudtak elérni. Izgalmas és szép küzdelemre van kilátás. — Bíró: Brody Barna (DTE). A mérkőzés 4 órakor kezdődik.

## MI LESZ A LÁNYOKKAL?

**FORZSOLT KALMAN,** az Esti levelek népszerű Zsoltya, az országos nevű író egyetlen színdarabját Debrecenben a szerelemről, házasságról, válásról, április 25-én, vasárnap 7-től 9-ig a Bika dísztermében.

**Mindenki megállíthatja:**

Siessen mindenki jegyét megváltani a Színházi Figaróban. Helyárok 360-tól 20 K-ig. — Előjegyzett jegyek már átvehetőek.

**Birkózás.** Ma délután 3 órakor vészt kezdett a közkezdelt D. Máv. T. K. házi birkózó versenye, mely iránt igen nagy az érdeklődés. A verseny színhelye a nagyállomás III. oszt. váróterme, ott small porondra a DMJK ifjú birkózó gárdája, mely Zih Béla amatőr tréner vezetése alatt már a DTE. versenyén is oly szépen működött. Elkeseredett küzdelem várható a pályasúlyban Markovits és Csukás között, továbbá Zih II. és Keresztési között. A könnyűsúly győztesének Olfrát tippeljük, azonban meglepetés sincs kizárva, mivel ebben a súlycsoportban indul a jó formában levő Czippó. A közép- és súlyban Hügyes-Takács és Hajcsák küzdenek az elsősegről.

**A DEAC.** ma délután 4 órakor a nagyerdői sporttelepen megrendezett mezői futóversenye igen érdekesnek ígérkezik. A verseny tárgya is úgy van kijelölve, hogy a közönség annak legnagyobb részét láthatja. A seniorverseny Harmath Gyula és Bernáth Pál székeshérváriak párharcra lesz, míg a harmadik és negyedik helyért Fulmor Dezső, Kovács István (Székeshérvár), Józán József és Suszták István (Debrecen) küzdenek. Az ifjúsági versenyt Vízely Kálmán a DEAC. kiváló futója nyeri, a további helyekért Bónai István (Székeshérvár), Keresztési Ernő DTE. és a kisvárdaiak favorite-ja fognak élvezetes küzdelmet kivívni.

**BURGONYA**  
kapható  
**GYARMATHY PÁL**  
Teleki- és Varga-utca sark.

**Keresek megvételre**

használt, de jókarban levő kerti locskendőket, kerti locsolót, szőlőpermetezőket, egy rez dugvat, 2 rez ejjeliszekrényt, 2 modern ruhaszekrényt, futó szőnyeget, nagy tajtékpipa kat, pipatartót.  
Szíves ajánlatokat kér a Nagy Lajos iroda Veres-utca 9. sz.

**Burgonya eladás.**

Debrecen város tulajdonát képező Banki erdőben cca 40 métermézsa burgonya eladó. Érdeklődni lehet a nagyerdői erdőhivatalnál.

Városi erdőhivatal.

**Debreceni Üvegkereskedelmi r. t.**  
volt Szabó Lajos Fial üzlethelyiségében. Tiszapalota.

**Új üzletünkbe érkeztek üveg, porcellán, kinaezüst**

disztárgyak alkalmi ajándékoknak. — Teás, kavés, mocca készletek, kompot, likör, virágvázák, kristály és különleges színekben.

**Háztartási cikkek**  
kavés, teás csészék, bögrék, csemegétányérok, petróleum lámpák. Vesszőne fonott üvegkorsók.

6104-6340-1920.

**HIRDETÉNY.**

Debrecen város tulajdonát képező köztisztviselői 81 hold területű legelőbirtok 1920 évi legeltetési időnyre legkésőbb 1920 évi december 1. napjáig terjedő időre nyilvános árverés útján bérbé fog adni. A városháza kintárosternében megrendezett nyilvános árverés határideje f. év április hó 20-ik napjának délelőtti 9 órája.

Az árverési feltételeket a hivatalos órák alatt a városi számvonósnál teki megtekintetni.  
Debrecen, 1920 április 12.

A városi tanács.

**19-én indul meg teljes úzommal a PAPP GYULA UTODA szemesó gyára Szalkai-utca 3. sz. a. Felvételi MÁRTON GYULA és FIA cégnél. Főter 25**

4705-1920.

**Árverési hirdetemény.**

Debrecen sz. kir. város a tulajdonát képező 4741 kat. hold 826 négyezőgel területű, a Hajdúszovátai 40. sz. betétben bejegyzett ingatlan zárt ajánlatok, illetve nyilvános szóbeli árverés útján eladja.

Ajánlat tehető az egész birtokra egy tömegben, a tizenkét tagbirtokra külön-külön, valamint az 1-61 9. tagbirtoknak a parcellázási tervben feltüntetett 117 parcellájára ugyancsak külön-külön. Kikiáltási ár kataszteri holdanként 4000 korona, az egész birtokra 18,967 ezer korona.

Bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százaléka, illetve magasabb ígérlet esetén az ajánlati összeg 10 százaléka a városi házipénztárnál letétbe helyezendő. Az írásbeli zárt ajánlatoknál a bánatpénz letétbe helyezése szabályszerűen igazolandó.

Részletes árverési feltételek, valamint a 12 tag feltüntetési ábrázolati térkép, az 1-9 legnek parcellázását feltüntető részletes térkép, továbbá a 77. sz. parcellán levő felülépítmények leltára a városi számvonósnál (városháza, emelet, 10. sz. szoba) a hivatalos órák alatt megtekinthetőek.

Írásbeli zárt ajánlatok 1920. évi április 23. déli 12 óráig a városi számvonóshoz adandók be.

A nyilvános szóbeli árverést 1920. évi április hó 24-én, szombaton délelőtti 9 órakor a városháza (auditoriumban (emelet 31. sz.) tartjuk meg.  
Debrecen, 1920 márc. 25.

A városi tanács.

**Uj: — — — Uj:**

**Kelmelesztő, vegytisztító intézet**  
8 nap alatt test bármilyen szimre. — Vegyileg tisztít. — Olcsó árak mellett.

**Wacha Dezső**  
Hajnal-utca 15. szám.  
Kérem ügyelni a pontos címre.

**Hirdetemény**

a Debrecen Állomáson 1920. évi május hó 1-től, 1920. évi december hó 31-ig szükséges kincstartó javak fuvarozásának nyilvános versenykiírásával úján való biztosítása iránt

**Tárgyalás ideje és helye:**  
Az ajánlati tárgyalás 1920. évi április hó 30-án délelőtti 9 órakor helyben a Társaságoknál (Piso-utca 41.) helyiségében fog megrendeztetni.

**Egyéb tudnivalók:**  
Csakis írásbeli ajánlatok fogadhatók el, a mintának megfelelően szerkesztett ajánlatok lepecsételt boríték alatt, a tárgyalásra kitűzött napig és óráig a tárgyaló bizottsághoz beérkezzenek, mert később érkező vagy tévírati uton tett ajánlatok figyelembe nem vétetnek.

Ha valamely ajánlatban a számmal és betűvel írt ár között eltérés mutatkozik, akkor a betűvel írt ár fog ajánlati árnak tekinteni.

A tárgyaló bizottság előtt ismeretlen vállalkozók kötelesek megbízhatóságukat és vállalkozóképességüket, ha bejegyzett cégük van, az illetékes kereskedelmi és iparkamara — máskülönben pedig a községi előjáróságok (városokban rendőrkapitányok) által kiállítandó és hivatalosan a tárgyaló bizottsághoz juttatandó bizonyítvánnyal igazolni.

A részletes szerződési feltételek száma alatt kiadott "Fuvarozási feltételek füzet"ében foglaltak, mely a Társaságoknál megtekinthető.

Ha a fuvarozás az illető élelmiszer szerződött szállítója is vállalkozik, ennek egyenlő árúval történés, más ajánlatokkal szemben elősége van.

Ha a fuvarozás az illető élelmiszer szerződött szállítója is vállalkozik, ennek egyenlő árúval történés, más ajánlatokkal szemben elősége van.

Ha a fuvarozás az illető élelmiszer szerződött szállítója is vállalkozik, ennek egyenlő árúval történés, más ajánlatokkal szemben elősége van.

Ha a fuvarozás az illető élelmiszer szerződött szállítója is vállalkozik, ennek egyenlő árúval történés, más ajánlatokkal szemben elősége van.

**Rézgálic, Raffia, Szőlőkötöző zsineg legolcsóbban kapható: Kontsek Gézánál, Kossuth-utca.**

**Burgonya, kötéláru, rézgálic, raffia, ásványvíz, sör, rizs és élesztő kapható a „HANGYÁ”-nál.**  
Rendkívüli fogyeztési jegyeket elfogadunk

**Elkeltek!**

**A NAGY LAJOS adósvételi vállalatának irodája tudomására hozza a vételük után érdeklődőknek, hogy a**

**Veres-utca 5. számú ház Wolafka-u 33. sz ház és a Monostorpályi utfélen levő pusztaföldek**

**már elkeltek, ezek után tehát már ne tessenek érdeklődni.**

**Eladásra felvételnek**

**házak (még a legkisebb telepi házak is) földek és szőlők.**

**Iroda: Veres-utca 9. sz. alatt.**

Debrecen! kerületi munkabiztosító pénztár.

1387-315/30. szám.

**HIRDETÉNY.**

A magyar miniszterium 1919. szeptember hó 30-án kelt 5400/1919. M. E. számú rendeletével az ezt módosító 1919. november 28-án kelt 6269/1919. M. E. számú rendeleti 1917. évi XIX. t. c. és a 4790/1917. M. E. sz. rendelet szerinti betegség és balesetbiztosítási kötelezettséget módosítván, az érdekeltek figyelmét a következőkre hívjuk fel:

1. Az 1907. évi XIX. t. c. I. és 2. §-ában felsorolt alkalmazottak közül a munkások, segédek, tanoncok, szolgák és család munkatársaink összegére való tekintet nélkül betegség és balesetbiztosításra köteleztettek.

2. Betegség és balesetbiztosítási kötelezettség alá csak munkatársaink összegére való tekintet nélkül a háztartási alkalmazottak is, (háztartásnők, szakácsnők, szobalányok, mindenes családtagok stb.)

3. Az 1907. évi XIX. t. c. I. és 2. §-ában felsorolt alkalmazottak közül a díszítvelelő, művezetők, kereskedő segédek és általában hasonló állásban lévő rendszertartók és havi fizetéssel alkalmazottak betegség és balesetbiztosítási kötelezettség alá nem tartoznak, amennyi

ben kerestük napi 40. illetve évi 12.000 koronát meg nem halad.

Napibérosztályok a következők: I. bérosztályba tartoznak, akik 3 K-ig, II. bérosztályba, akik 4 K-ig, III. bérosztályba, akik 5 K-ig, IV. bérosztályba, akik 6 K-ig, V. bérosztályba, akik 7 K-ig, VI. bérosztályba, akik 8 K-ig, VII. bérosztályba, akik 9 K-ig, VIII. bérosztályba, akik 10 K-ig, IX. bérosztályba, akik 11 K-ig, X. bérosztályba, akik 12 K-ig, XI. bérosztályba, akik 13 K-ig, XII. bérosztályba, akik 14 K-ig, XIII. bérosztályba, akik 15 K-ig, XIV. bérosztályba, akik 16 K-ig, XV. bérosztályba, akik 17 K-ig, XVI. bérosztályba, akik 18 K-ig, XVII. bérosztályba, akik 19 K-ig, XVIII. bérosztályba, akik 20 K-ig, XIX. bérosztályba, akik 21 K-ig, XX. bérosztályba, akik 22 K-ig, XXI. bérosztályba, akik 23 K-ig, XXII. bérosztályba, akik 24 K-ig, XXIII. bérosztályba, akik 25 K-ig, XXIV. bérosztályba, akik 26 K-ig, XXV. bérosztályba, akik 27 K-ig, XXVI. bérosztályba, akik 28 K-ig, XXVII. bérosztályba, akik 29 K-ig, XXVIII. bérosztályba, akik 30 K-ig, XXIX. bérosztályba, akik 31 K-ig, XXX. bérosztályba, akik 32 K-ig, XXXI. bérosztályba, akik 33 K-ig, XXXII. bérosztályba, akik 34 K-ig, XXXIII. bérosztályba, akik 35 K-ig, XXXIV. bérosztályba, akik 36 K-ig, XXXV. bérosztályba, akik 37 K-ig, XXXVI. bérosztályba, akik 38 K-ig, XXXVII. bérosztályba, akik 39 K-ig, XXXVIII. bérosztályba, akik 40 K-ig, XXXIX. bérosztályba, akik 41 K-ig, XL. bérosztályba, akik 42 K-ig, XLI. bérosztályba, akik 43 K-ig, XLII. bérosztályba, akik 44 K-ig, XLIII. bérosztályba, akik 45 K-ig, XLIV. bérosztályba, akik 46 K-ig, XLV. bérosztályba, akik 47 K-ig, XLVI. bérosztályba, akik 48 K-ig, XLVII. bérosztályba, akik 49 K-ig, XLVIII. bérosztályba, akik 50 K-ig, XLIX. bérosztályba, akik 51 K-ig, L. bérosztályba, akik 52 K-ig, LI. bérosztályba, akik 53 K-ig, LII. bérosztályba, akik 54 K-ig, LIII. bérosztályba, akik 55 K-ig, LIV. bérosztályba, akik 56 K-ig, LV. bérosztályba, akik 57 K-ig, LVI. bérosztályba, akik 58 K-ig, LVII. bérosztályba, akik 59 K-ig, LVIII. bérosztályba, akik 60 K-ig, LIX. bérosztályba, akik 61 K-ig, LX. bérosztályba, akik 62 K-ig, LXI. bérosztályba, akik 63 K-ig, LXII. bérosztályba, akik 64 K-ig, LXIII. bérosztályba, akik 65 K-ig, LXIV. bérosztályba, akik 66 K-ig, LXV. bérosztályba, akik 67 K-ig, LXVI. bérosztályba, akik 68 K-ig, LXVII. bérosztályba, akik 69 K-ig, LXVIII. bérosztályba, akik 70 K-ig, LXIX. bérosztályba, akik 71 K-ig, LXX. bérosztályba, akik 72 K-ig, LXXI. bérosztályba, akik 73 K-ig, LXXII. bérosztályba, akik 74 K-ig, LXXIII. bérosztályba, akik 75 K-ig, LXXIV. bérosztályba, akik 76 K-ig, LXXV. bérosztályba, akik 77 K-ig, LXXVI. bérosztályba, akik 78 K-ig, LXXVII. bérosztályba, akik 79 K-ig, LXXVIII. bérosztályba, akik 80 K-ig, LXXIX. bérosztályba, akik 81 K-ig, LXXX. bérosztályba, akik 82 K-ig, LXXXI. bérosztályba, akik 83 K-ig, LXXXII. bérosztályba, akik 84 K-ig, LXXXIII. bérosztályba, akik 85 K-ig, LXXXIV. bérosztályba, akik 86 K-ig, LXXXV. bérosztályba, akik 87 K-ig, LXXXVI. bérosztályba, akik 88 K-ig, LXXXVII. bérosztályba, akik 89 K-ig, LXXXVIII. bérosztályba, akik 90 K-ig, LXXXIX. bérosztályba, akik 91 K-ig, LXXXX. bérosztályba, akik 92 K-ig, LXXXXI. bérosztályba, akik 93 K-ig, LXXXXII. bérosztályba, akik 94 K-ig, LXXXXIII. bérosztályba, akik 95 K-ig, LXXXXIV. bérosztályba, akik 96 K-ig, LXXXXV. bérosztályba, akik 97 K-ig, LXXXXVI. bérosztályba, akik 98 K-ig, LXXXXVII. bérosztályba, akik 99 K-ig, LXXXXVIII. bérosztályba, akik 100 K-ig, LXXXXIX. bérosztályba, akik 101 K-ig, LXXXXX. bérosztályba, akik 102 K-ig, LXXXXXI. bérosztályba, akik 103 K-ig, LXXXXXII. bérosztályba, akik 104 K-ig, LXXXXXIII. bérosztályba, akik 105 K-ig, LXXXXXIV. bérosztályba, akik 106 K-ig, LXXXXXV. bérosztályba, akik 107 K-ig, LXXXXXVI. bérosztályba, akik 108 K-ig, LXXXXXVII. bérosztályba, akik 109 K-ig, LXXXXXVIII. bérosztályba, akik 110 K-ig, LXXXXXIX. bérosztályba, akik 111 K-ig, LXXXXXX. bérosztályba, akik 112 K-ig, LXXXXXXI. bérosztályba, akik 113 K-ig, LXXXXXXII. bérosztályba, akik 114 K-ig, LXXXXXXIII. bérosztályba, akik 115 K-ig, LXXXXXXIV. bérosztályba, akik 116 K-ig, LXXXXXXV. bérosztályba, akik 117 K-ig, LXXXXXXVI. bérosztályba, akik 118 K-ig, LXXXXXXVII. bérosztályba, akik 119 K-ig, LXXXXXXVIII. bérosztályba, akik 120 K-ig, LXXXXXXIX. bérosztályba, akik 121 K-ig, LXXXXXXX. bérosztályba, akik 122 K-ig, LXXXXXXXI. bérosztályba, akik 123 K-ig, LXXXXXXXII. bérosztályba, akik 124 K-ig, LXXXXXXXIII. bérosztályba, akik 125 K-ig, LXXXXXXXIV. bérosztályba, akik 126 K-ig, LXXXXXXXV. bérosztályba, akik 127 K-ig, LXXXXXXXVI. bérosztályba, akik 128 K-ig, LXXXXXXXVII. bérosztályba, akik 129 K-ig, LXXXXXXXVIII. bérosztályba, akik 130 K-ig, LXXXXXXXIX. bérosztályba, akik 131 K-ig, LXXXXXXXX. bérosztályba, akik 132 K-ig, LXXXXXXXXI. bérosztályba, akik 133 K-ig, LXXXXXXXII. bérosztályba, akik 134 K-ig, LXXXXXXXIII. bérosztályba, akik 135 K-ig, LXXXXXXXIV. bérosztályba, akik 136 K-ig, LXXXXXXXV. bérosztályba, akik 137 K-ig, LXXXXXXXVI. bérosztályba, akik 138 K-ig, LXXXXXXXVII. bérosztályba, akik 139 K-ig, LXXXXXXXVIII. bérosztályba, akik 140 K-ig, LXXXXXXXIX. bérosztályba, akik 141 K-ig, LXXXXXXXX. bérosztályba, akik 142 K-ig, LXXXXXXXXI. bérosztályba, akik 143 K-ig, LXXXXXXXII. bérosztályba, akik 144 K-ig, LXXXXXXXIII. bérosztályba, akik 145 K-ig, LXXXXXXXIV. bérosztályba, akik 146 K-ig, LXXXXXXXV. bérosztályba, akik 147 K-ig, LXXXXXXXVI. bérosztályba, akik 148 K-ig, LXXXXXXXVII. bérosztályba, akik 149 K-ig, LXXXXXXXVIII. bérosztályba, akik 150 K-ig, LXXXXXXXIX. bérosztályba, akik 151 K-ig, LXXXXXXXX. bérosztályba, akik 152 K-ig, LXXXXXXXXI. bérosztályba, akik 153 K-ig, LXXXXXXXII. bérosztályba, akik 154 K-ig, LXXXXXXXIII. bérosztályba, akik 155 K-ig, LXXXXXXXIV. bérosztályba, akik 156 K-ig, LXXXXXXXV. bérosztályba, akik 157 K-ig, LXXXXXXXVI. bérosztályba, akik 158 K-ig, LXXXXXXXVII. bérosztályba, akik 159 K-ig, LXXXXXXXVIII. bérosztályba, akik 160 K-ig, LXXXXXXXIX. bérosztályba, akik 161 K-ig, LXXXXXXXX. bérosztályba, akik 162 K-ig, LXXXXXXXXI. bérosztályba, akik 163 K-ig, LXXXXXXXII. bérosztályba, akik 164 K-ig, LXXXXXXXIII. bérosztályba, akik 165 K-ig, LXXXXXXXIV. bérosztályba, akik 166 K-ig, LXXXXXXXV. bérosztályba, akik 167 K-ig, LXXXXXXXVI. bérosztályba, akik 168 K-ig, LXXXXXXXVII. bérosztályba, akik 169 K-ig, LXXXXXXXVIII. bérosztályba, akik 170 K-ig, LXXXXXXXIX. bérosztályba, akik 171 K-ig, LXXXXXXXX. bérosztályba, akik 172 K-ig, LXXXXXXXXI. bérosztályba, akik 173 K-ig, LXXXXXXXII. bérosztályba, akik 174 K-ig, LXXXXXXXIII. bérosztályba, akik 175 K-ig, LXXXXXXXIV. bérosztályba, akik 176 K-ig, LXXXXXXXV. bérosztályba, akik 177 K-ig, LXXXXXXXVI. bérosztályba, akik 178 K-ig, LXXXXXXXVII. bérosztályba, akik 179 K-ig, LXXXXXXXVIII. bérosztályba, akik 180 K-ig, LXXXXXXXIX. bérosztályba, akik 181 K-ig, LXXXXXXXX. bérosztályba, akik 182 K-ig, LXXXXXXXXI. bérosztályba, akik 183 K-ig, LXXXXXXXII. bérosztályba, akik 184 K-ig, LXXXXXXXIII. bérosztályba, akik 185 K-ig, LXXXXXXXIV. bérosztályba, akik 186 K-ig, LXXXXXXXV. bérosztályba, akik 187 K-ig, LXXXXXXXVI. bérosztályba, akik 188 K-ig, LXXXXXXXVII. bérosztályba, akik 189 K-ig, LXXXXXXXVIII. bérosztályba, akik 190 K-ig, LXXXXXXXIX. bérosztályba, akik 191 K-ig, LXXXXXXXX. bérosztályba, akik 192 K-ig, LXXXXXXXXI. bérosztályba, akik 193 K-ig, LXXXXXXXII. bérosztályba, akik 194 K-ig, LXXXXXXXIII. bérosztályba, akik 195 K-ig, LXXXXXXXIV. bérosztályba, akik 196 K-ig, LXXXXXXXV. bérosztályba, akik 197 K-ig, LXXXXXXXVI. bérosztályba, akik 198 K-ig, LXXXXXXXVII. bérosztályba, akik 199 K-ig, LXXXXXXXVIII. bérosztályba, akik 200 K-ig, LXXXXXXXIX. bérosztályba, akik 201 K-ig, LXXXXXXXX. bérosztályba, akik 202 K-ig, LXXXXXXXXI. bérosztályba, akik 203 K-ig, LXXXXXXXII. bérosztályba, akik 204 K-ig, LXXXXXXXIII. bérosztályba, akik 205 K-ig, LXXXXXXXIV. bérosztályba, akik 206 K-ig, LXXXXXXXV. bérosztályba, akik 207 K-ig, LXXXXXXXVI. bérosztályba, akik 208 K-ig, LXXXXXXXVII. bérosztályba, akik 209 K-ig, LXXXXXXXVIII. bérosztályba, akik 210 K-ig, LXXXXXXXIX. bérosztályba, akik 211 K-ig, LXXXXXXXX. bérosztályba, akik 212 K-ig, LXXXXXXXXI. bérosztályba, akik 213 K-ig, LXXXXXXXII. bérosztályba, akik 214 K-ig, LXXXXXXXIII. bérosztályba, akik 215 K-ig, LXXXXXXXIV. bérosztályba, akik 216 K-ig, LXXXXXXXV. bérosztályba, akik 217 K-ig, LXXXXXXXVI. bérosztályba, akik 218 K-ig, LXXXXXXXVII. bérosztályba, akik 219 K-ig, LXXXXXXXVIII. bérosztályba, akik 220 K-ig, LXXXXXXXIX. bérosztályba, akik 221 K-ig, LXXXXXXXX. bérosztályba, akik 222 K-ig, LXXXXXXXXI. bérosztályba, akik 223 K-ig, LXXXXXXXII. bérosztályba, akik 224 K-ig, LXXXXXXXIII. bérosztályba, akik 225 K-ig, LXXXXXXXIV. bérosztályba, akik 226 K-ig, LXXXXXXXV. bérosztályba, akik 227 K-ig, LXXXXXXXVI. bérosztályba, akik 228 K-ig, LXXXXXXXVII. bérosztályba, akik 229 K-ig, LXXXXXXXVIII. bérosztályba, akik 230 K-ig, LXXXXXXXIX. bérosztályba, akik 231 K-ig, LXXXXXXXX. bérosztályba, akik 232 K-ig, LXXXXXXXXI. bérosztályba, akik 233 K-ig, LXXXXXXXII. bérosztályba, akik 234 K-ig, LXXXXXXXIII. bérosztályba, akik 235 K-ig, LXXXXXXXIV. bérosztályba, akik 236 K-ig, LXXXXXXXV. bérosztályba, akik 237 K-ig, LXXXXXXXVI. bérosztályba, akik 238 K-ig, LXXXXXXXVII. bérosztályba, akik 239 K-ig, LXXXXXXXVIII. bérosztályba, akik 240 K-ig, LXXXXXXXIX. bérosztályba, akik 241 K-ig, LXXXXXXXX. bérosztályba, akik 242 K-ig, LXXXXXXXXI. bérosztályba, akik 243 K-ig, LXXXXXXXII. bérosztályba, akik 244 K-ig, LXXXXXXXIII. bérosztályba, akik 245 K-ig, LXXXXXXXIV. bérosztályba, akik 246 K-ig, LXXXXXXXV. bérosztályba, akik 247 K-ig, LXXXXXXXVI. bérosztályba, akik 248 K-ig, LXXXXXXXVII. bérosztályba, akik 249 K-ig, LXXXXXXXVIII. bérosztályba, akik 250 K-ig, LXXXXXXXIX. bérosztályba, akik 251 K-ig, LXXXXXXXX. bérosztályba, akik 252 K-ig, LXXXXXXXXI. bérosztályba, akik 253 K-ig, LXXXXXXXII. bérosztályba, akik 254 K-ig, LXXXXXXXIII. bérosztályba, akik 255 K-ig, LXXXXXXXIV. bérosztályba, akik 256 K-ig, LXXXXXXXV. bérosztályba, akik 257 K-ig, LXXXXXXXVI. bérosztályba, akik 258 K-ig, LXXXXXXXVII. bérosztályba, akik 259 K-ig, LXXXXXXXVIII. bérosztályba, akik 260 K-ig, LXXXXXXXIX. bérosztályba, akik 261 K-ig, LXXXXXXXX. bérosztályba, akik 262 K-ig, LXXXXXXXXI. bérosztályba, akik 263 K-ig, LXXXXXXXII. bérosztályba, akik 264 K-ig, LXXXXXXXIII. bérosztályba, akik 265 K-ig, LXXXXXXXIV. bérosztályba, akik 266 K-ig, LXXXXXXXV. bérosztályba, akik 267 K-ig, LXXXXXXXVI. bérosztályba, akik 268 K-ig, LXXXXXXXVII. bérosztályba, akik 269 K-ig, LXXXXXXXVIII. bérosztályba, akik 270 K-ig, LXXXXXXXIX. bérosztályba, akik 271 K-ig, LXXXXXXXX. bérosztályba, akik 272 K-ig, LXXXXXXXXI. bérosztályba, akik 273 K-ig, LXXXXXXXII. bérosztályba, akik 274 K-ig, LXXXXXXXIII. bérosztályba, akik 275 K-ig, LXXXXXXXIV. bérosztályba, akik 276 K-ig, LXXXXXXXV. bérosztályba, akik 277 K-ig, LXXXXXXXVI. bérosztályba, akik 278 K-ig, LXXXXXXXVII. bérosztályba, akik 279 K-ig, LXXXXXXXVIII. bérosztályba, akik 280 K-ig, LXXXXXXXIX. bérosztályba, akik 281 K-ig, LXXXXXXXX. bérosztályba, akik 282 K-ig, LXXXXXXXXI. bérosztályba, akik 283 K-ig, LXXXXXXXII. bérosztályba, akik 284 K-ig, LXXXXXXXIII. bérosztályba, akik 285 K-ig, LXXXXXXXIV. bérosztályba, akik 286 K-ig, LXXXXXXXV. bérosztályba, akik 287 K-ig, LXXXXXXXVI. bérosztályba, akik 288 K-ig, LXXXXXXXVII. bérosztályba, akik 289 K-ig, LXXXXXXXVIII. bérosztályba, akik 290 K-ig, LXXXXXXXIX. bérosztályba, akik 291 K-ig, LXXXXXXXX. bérosztályba, akik 292 K-ig, LXXXXXXXXI. bérosztályba, akik 293 K-ig, LXXXXXXXII. bérosztályba, akik 294 K-ig, LXXXXXXXIII. bérosztályba, akik 295 K-ig, LXXXXXXXIV. bérosztályba, akik 296 K-ig, LXXXXXXXV. bérosztályba, akik 297 K-ig, LXXXXXXXVI. bérosztályba, akik 298 K-ig, LXXXXXXXVII. bérosztályba, akik 299 K-ig, LXXXXXXXVIII. bérosztályba, akik 300 K-ig, LXXXXXXXIX. bérosztályba, akik 301 K-ig, LXXXXXXXX. bérosztályba, akik 302 K-ig, LXXXXXXXXI. bérosztályba, akik 303 K-ig, LXXXXXXXII. bérosztályba, akik 304 K-ig, LXXXXXXXIII. bérosztályba, akik 305 K-ig, LXXXXXXXIV. bérosztályba, akik 306 K-ig, LXXXXXXXV. bérosztályba, akik 307 K-ig, LXXXXXXXVI. bérosztályba, akik 308 K-ig, LXXXXXXXVII. bérosztályba, akik 309 K-ig, LXXXXXXXVIII. bérosztályba, akik 310 K-ig, LXXXXXXXIX. bérosztályba, akik 311 K-ig, LXXXXXXXX. bérosztályba, akik 312 K-ig, LXXXXXXXXI. bérosztályba, akik 313 K-ig, LXXXXXXXII. bérosztályba, akik 314 K-ig, LXXXXXXXIII. bérosztályba, akik 315 K-ig, LXXXXXXXIV. bérosztályba, akik 316 K-ig, LXXXXXXXV. bérosztályba, akik 317 K-ig, LXXXXXXXVI. bérosztályba, akik 318 K-ig, LXXXXXXXVII. bérosztályba, akik 319 K-ig, LXXXXXXXVIII. bérosztályba, akik 320 K-ig, LXXXXXXXIX. bérosztályba, akik 321 K-ig, LXXXXXXXX. bérosztályba, akik 322 K-ig, LXXXXXXXXI. bérosztályba, akik 323 K-ig, LXXXXXXXII. bérosztályba, akik 324 K-ig, LXXXXXXXIII. bérosztályba, akik 325 K-ig, LXXXXXXXIV. bérosztályba, akik 326 K-ig, LXXXXXXXV. bérosztályba, akik 327 K-ig, LXXXXXXXVI. bérosztályba, akik 328 K-ig, LXXXXXXXVII. bérosztályba, akik 329 K-ig, LXXXXXXXVIII. bérosztályba, akik 330 K-ig, LXXXXXXXIX. bérosztályba, akik 331 K-ig, LXXXXXXXX. bérosztályba, akik 332 K-ig, LXXXXXXXXI. bérosztályba, akik 333 K-ig, LXXXXXXXII. bérosztályba, akik 334 K-ig, LXXXXXXXIII. bérosztályba, akik 335 K-ig, LXXXXXXXIV. bérosztályba, akik 336 K-ig, LXXXXXXXV. bérosztályba, akik 337 K-ig, LXXXXXXXVI. bérosztályba, akik 338 K-ig, LXXXXXXXVII. bérosztályba, akik 339 K-ig, LXXXXXXXVIII. bérosztályba, akik 340 K-ig, LXXXXXXXIX. bérosztályba, akik 341 K-ig, LXXXXXXXX. bérosztályba, akik 342 K-ig, LXXXXXXXXI. bérosztályba, akik 343 K-ig, LXXXXXXXII. bérosztályba, akik 344 K-ig, LXXXXXXXIII. bérosztályba, akik 345 K-ig, LXXXXXXXIV. bérosztályba, akik 346 K-ig, LXXXXXXXV. bérosztályba, akik 347 K-ig, LXXXXXXXVI. bérosztályba, akik 348 K-ig, LXXXXXXXVII. bérosztályba, akik 349 K-ig, LXXXXXXXVIII. bérosztályba, akik 350 K-ig, LXXXXXXXIX. bérosztályba, akik 351 K-ig, LXXXXXXXX. bérosztályba, akik 352 K-ig, LXXXXXXXXI. bérosztályba, akik 353 K-ig, LXXXXXXXII. bérosztályba, akik 354 K-ig, LXXXXXXXIII. bérosztályba, akik 355 K-ig, LXXXXXXXIV. bérosztályba, akik 356 K-ig, LXXXXXXXV. bérosztályba, akik 357 K-ig, LXXXXXXXVI. bérosztályba, akik 358 K-ig, LXXXXXXXVII. bérosztályba, akik 359 K-ig, LXXXXXXXVIII. bérosztályba, akik 360 K-ig, LXXXXXXXIX. bérosztályba, akik 361 K-ig, LXXXXXXXX. bérosztályba, akik 362 K-ig, LXXXXXXXXI. bérosztályba, akik 363 K-ig, LXXXXXXXII. bérosztályba, akik 364 K-ig, LXXXXXXXIII. bérosztályba, akik 365 K-ig, LXXXXXXXIV. bérosztályba, akik 366 K-ig, LXXXXXXXV. bérosztályba, akik 367 K-ig, LXXXXXXXVI. bérosztályba, akik 368 K-ig, LXXXXXXXVII. bérosztályba, akik 369 K-ig, LXXXXXXXVIII. bérosztályba, akik 370 K-ig, LXXXXXXXIX. bérosztályba, akik 371 K-ig, LXXXXXXXX. béroszt

**Uj állami osztálysorsjáték**  
 Fokozatos nyerési esélyek!  
 30.000 nyereség.  
 Húzás május hó 15-én és 17-én.  
 Osztály, egyforma betétekkel és pedig:  
 Nyolcad Negyed Fél Egész  
 K 7-50 K 15- K 30- K 60-  
**LÁNYV ÉS TÁRSA bank- és váltó-üzlet**  
 Budapest, IV., Kiglyó-tér 3. szám (Klotild-palota),  
 A magyar állami osztálysorsjáték főelárusítója.

**Debreceni katonai körlet Hadbiztoság**

**HIRDETMEYNY.**

Debrecen állomáson elhelyezett csapatok részére 1920. évi május hó 1-től 1920. évi december hó 31-ig szükséges hus, széna, szalma és tűzifa szállításának nyilvános versenytárgyalás uján való biztosítása iránt.

**I. A szükséglet, valamint a versenytárgyalás ideje és helye:**

Körülbefüli évi szükséglet					A nyilvános versenytárgyalás tartatik		
Hus	Széna	Ágy-szalma	Alom-szalma	Tűzifa	m e l y		
métermázsa					állomáson	napon és órában	hivatalos helyiségben
7000	4000	6000	2000	7200	Debrecen	1920. április hó 30-án, d. c. 9. órákor.	Térparancsnokság. Plac-utca 41.

**II. Bánatpénz.**

A bánatpénz a szállítandó összmennyiség ajánlati ára alapján kiszámított kereseti összeg 5 százalékából áll.  
 A bánatpénz a helybeli állami (adóhivatali) pénztáránál leendő le és az erről kiállított letéti nyugta az ajánlatához csatolandó.

**III. Egyéb tudnivalók.**

1. A nyilvános ajánlati tárgyalásokon csak írásbeli ajánlatok fogadhatók el. A mintának megfelelően szerkesztett ajánlatok lepecsételt boríték alatt, a bánatpénzről szóló letéti nyugta pedig csatolva, az illető állomás szükségleteinek tárgyalására kitűzött nap és óráig kell hogy a tárgyaló bizottsághoz beérkezzenek, mert később érkező, vagy táviratban tett ajánlatok nem vétetnek tekintetbe.
2. Minden ajánlattevő a kincstárral szemben már szerződési kötelezettségben állott és teljesen megbízhatónak bizonyult, vagy a tárgyaló bizottság előtt vállalat képesnek és megbízhatónak ismert, vállalkozó kivételével, köteles, ha a kereskedelmi lajstromba bejegyzett cége van, az illető kereskedelmi és iparkamara, (ellenesetben pedig a rendőrkapitányi hivatal) által kiállított bizonyítvánnyal vállalkozóképességét és megbízhatóságát a tárgyaló bizottság előtt igazolni. Az ilyen bizonyítványok nem az ajánlattevő, hanem a kiállító kamara vagy hatóság által hivatalosan juttatandók a tárgyaló bizottsághoz és két hónappal korábbi keletűek nem lehetnek.
3. Az ajánlati tárgyalásra vonatkozólag a debrecenben kiállított "Szállítási feltételek" füzetében foglalt feltételek irányadóak. A szállítási feltételek füzetét a Térparancsnokságnál s a körlet hadbiztoságánál a hivatalos órák alatt bárki által betekinthető.
4. A "Szállítási feltételek" füzetében, valamint a hirdetményben foglaltak betartására minden ajánlattevő már ajánlatának benyújtásával kötelezettségbe vállal.
5. A "Szállítási feltételek" füzeté IX. cikkeje értelmében a szállító a kiszolgáltatandó cikkeket a tűzifa neme határozottan megjelölendő.
6. Az ajánlatokban a tűzifa neme határozottan megjelölendő.
7. Termelők, kik termelői voltakati bizonyítvánnyal igazolják, továbbá mezőgazdasági egyesületek és községek azokra a vállalatokra nézve, amelyek saját termelésükkel teljesíthetnek, óvadék letétele alól fel vannak mentve és egyenlő árk mellett más vállalkozókkal szemben előnyben részesülnek.
8. A katonai igazgatás tartatja magának azt a jogot, hogy a kiírt cikkeket a nyilvános pályázat dacára, esetleg önkérelésben, vagy a csapatok által kézi bevásárlás útján is beszerezhesse, tehát nem köteles a legjutányosabb ajánlatot elfogadni.
9. A szállított a husz mindig az nap, esetleg ha a viszonyok engedik előző nap, szénát, szalmát öt napra (esetleg 10 napra) előlegesen, tűzifát félhaviat előre tartozik szállítani.

**Keill Elemér ezredes, s. k.**  
 térparancsnok.

**APRÓ HIRDETÉSEK.**

- Eladó**  
 téglá épület jó cseréppel fedve, hossza 8 és fél méter. Értekezhetni Kiglyó-u. 13. 7708
- Privátoknak**  
 finom damasztasztalnému és egyebek eladók József kir. herceg-utca 54. udvar. 2. lakás. 7689
- Eladó**  
 egy rész sör csap, 9 drb kemény kugli golyó, Erzsébet 20. 7681
- 36-os**  
 magaszsaru fűzős lack cipő befűtől teljesen új eladó. Király-u. 5., I. em. jobbra. 2-5-ig. 7657
- Szöllő**  
 eladó esztleg bérbe adó, gyönyörű gyümölcsös közepén lakással oszdas nyaralóhely, 2 és fél hold Nagy-Károlyban, pince teljes felszereléssel. Csapó 71. Némethynél. 7699
- Bicikli**  
 használt de jó karban levő eladó Egyetem építkezés Nagyerdő 7705
- Eladó**  
 egy jókarban lévő ebédő, divány és egy 10 hónapos süldő, Beresényi 91. 7698
- Eladó**  
 egy darab ebédő asztal két darab betét deszkával, egy darab fényezett ruha szekrény és egy darab konyha szekrény, Eszvan-utcai kert, Diófa utca 17. szám alatt. 7673
- Egy**  
 uriszoba garnitúra eladó Bagi Károly Hadhadház. Állomás. 7635
- Eladó**  
 egy új, közép nagyságu asztalkonyha. Pormentező gépet javításra elfogad Szöllőssy László lakatos mester, Vendég-utca 6. szám. 7647
- Eladó**  
 két darab ebédő asztal, két darab betét deszkával, egy darab fényezett ruha szekrény és egy darab konyha szekrény, Eszvan-utcai kert, Diófa utca 17. szám alatt. 7673
- Egy**  
 uriszoba garnitúra eladó Bagi Károly Hadhadház. Állomás. 7635
- Eladó**  
 egy új, közép nagyságu asztalkonyha. Pormentező gépet javításra elfogad Szöllőssy László lakatos mester, Vendég-utca 6. szám. 7647
- Egy**  
 karikahajós varrógép — elig használt, szonnel eladó. Mikoprosi-ut 7. Tisztaügyi vállalat. 7664
- Eladó**  
 háló, ebédő szalon, divány, hencser és szép egyestrű felett butorok, konyhaberendezés. József király herceg 20. 7662
- Italmerő**  
 helyiség, a sertésvásárló eladó. Értekezhetni Mezei Györgynél "Magyar király" kávéház — 7609
- Egy**  
 fénvett ág és egy bicikli belső gumi nélkül eladó, Rother utca 16. sz. 7705

- Egy**  
 szép előhasu koca 4 malacoal és süldő malacok eladók. — Megtekinthető Beresényi-utca 21. szám. 7781
- Kerékpár**  
 jó karban levő, szabadon futó, kontrafékes eladó. Veres 26. 7753
- Bor,**  
 asztal, székek, lyukasztógép, lemezvágó, gyermekdunyha eladók. Bethlen-u. 35. 7756
- Eladó**  
 új parasztszekér és egy lovas strázsaker. Erzsébetu. 28. 7782
- Eladó**  
 vendég lői asztalok, székek, evőeszköz, fehérnemű, konyhaedény. Értekezni Bika-szálloda étterem főpincéze. 7732
- Bicikli**  
 3000 koronáért eladó. — Ugyanott 2 baromti keltető-gép eladó, darabja 1500 koronáért, 240 osibót lehet egyszerre ki-költetni. Cim a kiadóban. 7733
- Egy**  
 szoba butor eladó és egy nagy szövettivány, mit ág helyett lehet használni. Cim Török Bálint-utca 13. 7742
- Beresényi-**  
 utca 48. számú ház. Át-nyulik a Rakovszki-ut-ára, 3 szobás lakással az utcai lakásban a vil-lanyvilágítás be van vezetve, amely május elc-én a tulajdonosnak be-költözés végett át lesz adva, eladó. Értekezni le-hot Bákay Mikálynál, Timár-utca 19. sz. 7740
- 20 Hl.**  
 Bocskay-kerti bor eladó Weisz Csapó-u. 1. 7720
- Eladó**  
 2 pár férfi cipő, férfi ka-lap, női kabát, Simonffy 2. á II. em. 10. ajtó. 7717
- Vászonlepedő**  
 két darab egészen új el-adó, Kossuth 48. 7731
- Házinyulak**  
 eladók óriási: belga 5-6 kgr. Szepességi-u. 28. dalutáni órákban. 7716
- Tengeri**  
 kékék nagyobb mennyi-ségben eladók, Vár-u. 4. 7727
- Butor**  
 konyhanemű hástartási cikkek azonnal eladók, Széchenyi-utca 24. Bejár-at a kapu alatt. 7729
- Eladó**  
 felépített új lakóház fa-lazat, telepen 7 és 14 méter nagyságu hozzá-való székertő szerke-zet, ablakok és 200 négy-szögöl föld, értekezhesni Kossuth-u. 24. fonyké-pésznél. 7638

- Öndőzőn**  
 Piac dülöben 3 hold föld eladó. Cim a kiadóban. 7818
- Eladó**  
 egy szalongszék, ük-ör, függöny és szőnyég-gek. Cim a kiadóban. — 2808
- Uj**  
 szőlőkaró eladó. Máric-utca 16. sz. 7768
- Eladó**  
 Honti-u. 27-a. számú 310 négyzetöl terjedetmü há-zastelék és a Tiszvirelő-telep I. u. 10. számú 335 négyzetöl nagyságu réar-ben gyümölcsös, úrcs te-lek. Értekezni dr. Nagy Árpád ügyvéd irodájában. Csapó-u. 4. 7800
- Féderes**  
 kocsis, hentes vagy fü-szeresnek kiválóan alkal-mas, két drb. Vermorel szőlőpermetező, két tagu vaaherens, szakeke, szén-kénegező-gép, több kar-bid lámpa eladó. Eme-rioh-telep, Márton Kál-mán-utca 3. sz. 7382
- Eladó**  
 a Bozay-telepen, Cséka-utca 6. és 22. sz. alatt lévő egy szoba, konyha és mellékhelyiségből álló munkaház 140 négy-szögölnyi kerttel. Felté-telek megtudhatók dr. Geiger Miklós ügyvéd irodájában d. u. 3-5-ig. Arany János-utca 2. II. em. 7. 7695
- Eladó**  
 egy hat személyes meis-seniel servize, egy sza-lon szék perszával. Sit. Anna-utca 6., ucai föld-szint. 7683
- Eladó**  
 3 méter magas fikus, koncert hegedő, asztali petroleum osodalámpa és alig használt öntött érc kályha. Péterfia 45. ke-reztiépület. 7801
- Eladó**  
 két utcára nyíló ház nagy udvarral legjobb helyen, több egy és két szobás lakással. Eladó új barna és fekete női cipő, fekete kosztüm, bluz, kalapok, fértüggelők, tornyos vas-konyha, férfiköpenyeg, bélyegek, törökös függö-nyök, ágyterítők, per-szaszónyeg, karamáni-füg-göny, gyermekszekli és cipő, árcipő 5 éves korig. Értekezni Péterfia 48. sz. emeleten délben 12 és 1 óra között. 7778
- Eladó**  
 forgalmas utcán jó me-netű fűszer és élelmi-szerüzet. Kifutólu fel-vétetik. Cim a kiadóban. 7804
- Világos**  
 selyem garnitúra, asztái, diván, 2 fotol, 4 szék, 2 virágállvány, szövettü-g-gönyök olcsón eladók. József kir. herceg-utca 7. 7799
- Asztalka,**  
 székek, keresztelős pólya, diványpárna és bor el-adó Bethlen 35. 7802
- Többféle**  
 házi butorok és konyha-berendezések eladók. — Megtekinthető az állomás épület restauráció telett, Demeter Mariskánál. 7707
- Elegáns**  
 fekvő, ülő gyermekkooci, hencser és asztal eladó. Bethlen 33. 7744
- Útánh,**  
 4-5 éves gyermeknek új cipő, bőrnadrág, gyer-mekszék asztalkának is használható, bab, ruca-tójs eladó. Cim a kiadó-ban. 7749
- 6000 ar.**  
 2 méteres hasított, szá-ras akákaró, vétel ese-tén hához szállítva el-adó. Ugyanott leanderek, gránát fák eladók. Cim Széchenyikert, Husár-utca 13. sz. 7695
- Magorlógép**  
 könnyen kezelhető, új al-lapotban eladó. Bethlen-utca 72. 7690
- Jégsekreny**  
 készített, csinosan készi-tett, vasalt nagyládák jú-tányosan eladók. Simo-nyit 39. 7694
- Eladó**  
 Magyar nemzet története Mayera Lexicon teljes művek diszkótesben, ol-csó árban. Cim a kiadó-ban. 7896
- Eladó**  
 2 méteres állótűzőr és ócska cimbalom. Varga-kert, Dálisor 3. 7692
- Zongora**  
 jó karban, olcsón eladó. Szent-Anna 9. sz. ügyvédi iroda. 7711
- Eladó**  
 320 kéve nád. Balogh és Vértési téglagyárban. — 7693
- Eladó**  
 egy szép fekete uriszal-ma kalap. Domb-u. 22-b. 7748
- Békebéli**  
 finom teniszcipő gummi-tappal eladó, ugyanott gyermekkelengye Szent Anna-u. 22. földszint 9-10 és 4-5 órákor. 7758
- Egy**  
 jó karban lévő bicikli eladó Vargakert, Herceg-utca 1. 7699
- Eladó**  
 díszes szép asztalkonyha kétszűvel, vízmellegítő-vel, kiváló erős. Király Imre lakotánál, Hadházi ut 13. szám. Árpádtéri paplakval szemben. 7834
- Eladó**  
 férfi átmeneitkabát, 41-os cipők, női bluzok, fehér-neműek, kalapok, finom selyem szalagok, eszpakék, fehér damasztásos 12 szalvétával. Simonffy 32. földszint jobbra. 7750
- Eladó**  
 fűszer berendezés, mér-legekkel, jégsekrennyel. Cim a kiadóhivatalban. 7780
- Eladó**  
 egy 16 után 1 drb. könnyű szekér, egy drb. ti-szedes mérleg 500 kgrig, 2 drb. szép női, kalap. Isptály u. 7. 7791
- Tűzi**  
 ventilátor, hozzávaló sze-relvényel eladó. Késes-utca 14. 7784
- Eladó**  
 szép kis nyaraló, mellyel van 1200 kvadrát kiténő konyhakertészet és gyü-mölcsös, Sinaí Miklós-ut 19. Vénkert. Értekez-hetni Domokos L. u. 22. Vénkert. 7888
- Budapesti**  
 előkelő szalonban ké-szült nyerselyem ruha és egyéb női nyári ru-hak eladók. Verbócsy-utca 2. második kapu III. 7. 7810
- Külföldi**  
 butorok eladók. Értekez-hetni Miklós-u. 8. 7813
- Nyereg**  
 eladó. Megtekinthető dal-után 4 óráig. Fűvcskerti-utca 14. I. 7806
- Ajtók,**  
 ablakok és szaluk eladók. Megtekinthetők Bárcsi-ut 7. sz. alatt, építési tele-pen. 7642

**Levelezés**

**45 éves**  
özvegy, volt kereskedő, kinek kb. 100.000 K vagyona van, nőül venne hozzáillő nőt, akinek üzlete van és aki nagyocská gyermekének jó anyja lenne. Levelek „Jólelkű” jellegre a kiadóba. 7619

**Ajánlat.**

**Felső**  
tehenet és malacokat vállalom. Értekezni Percses-u. 7 szám. 7768

**Cserép**  
kapható Mező Ármán fakereskedőnél. Weselényi-tér 6. 7771

**Válogatást**  
elfogadok. Ugyanott egy kis család majorosnak ajánlkozok. Tilmár-utca 16.

**Ipari**  
technológiai rajz szerint szabni tanítok. Készíték női ruhákat, fehérneműket, fiú ruhát, ur házaknál is. B. R. Miklós-utca 43. 7955

**Sárga**  
selyem vászon bricses csinos nadrágot 5 kiló zsírral ejcsereplém, esetleg tisztít. Hunyadi-ut. 20. — Bodega. 7746

**Malac**  
nevelést felébe vállalom. Nyilas-telep Fancsovics-u. 12. 7739

**Panama**  
és száma kalapokat kitűnően és jutányosan tisztítok, saját tanálmánnyal. Veres-u. 6. 7823

**Elvállalok**  
több malacokat felébe tartani. Szondi-utca 5. Némethy József. 7734

**Butorok**  
javítását, tisztítását elvállalom. Salétrom-u. 18. 7736

**Két**  
darab 5 vagy 6 hónapos malacot felébe tartásra elvállalok. Cim a kiadóba. 7736

**Podrász**  
jó munkás, jó megjelenésű legmagasabb fizetésre be lehet csejteni. S. arvad Kornélia, Hunyadi-u. 11. 7747

**Kiadó**  
Bihar m. Told község határában 90 kat. holds zárt-föld okt. 1 ére. Értekezhetni Thaly Kálmán-u. 5. szám. 7785

**Nőtlen**  
gazdálkodó — gazdaságba gazdálkodónak, raktárnak — ajánlkozok, vagy kisebb gazdaság önálló vezetését vállalom. — Cim a kiadóhivatalban. 7816

**Konyhakerti**  
vetemény, palántok kaphatók Paczeit virágüzlet. — Püspöki-palota. 7814

**Cukorpótlásra**  
alkalmas szirup kapható Almádia konzervgyár. — Rákóczi-utca 13. 7795

**Eloszerélném**  
7 szobás, központi fűtéses lakóházat 5 szobás vagy egy 3 és egy 2 szobás lakásért, lehet udvar is. Cim a kiadóban. 7741

**Házhoz**  
mosni, vasni elmegyek. Cim Király-utca 5 szám. 7808

**Kétágu**  
szoba és üzleti lérték, — többféle méretben olcsón átutitnak ki. József kir. herceg-utca 7. 7797

**SZÁLLÁS ADÁS**

**uri és igás fogatoknak**  
meleg istálló, kocsiszin jó vizű kut az udvarban RÁKÓCZY-UTCA 12.

**Paradiosom**  
és egyéb palánt kapható. Széchenyi-ut 14. 7786

**Hadi**  
özvegy harisnya fejelést elvállal, 3 párból 2 párt készíték. Fehérmű javítást és stopolást elvállalom. Méliusz-ter 11 szám. 7809

**Üstházak**  
nagyon erősek, többféle méretben, olcsón árusítatnak ki. József kir. herceg-utca 7. 7798

**Építők**  
és építetők figyelmébe. Ajtók egy és két szárnyúak, ablakok többféle méretekben, továbbá spallertes, faredőnyös, zsalus ablakok is teljesen készen, valamint vasajtók és vasgerendák olcsó árban árusítatnak ki. József kir. herceg-utca 7 szám alatt 7796

**Egy**  
fiatal nő szoptatós dadának ajánlkozok. Hatvan-u. 7. házmesternél. 7811

**Egy**  
szobát, konyhát átadok 1 kiló zsírral. Cimja kiadóba 7819

**A Debreceni**  
Kölcsező Segélyző Egyesület a lejárt könyveket és az üzletrészek után járó hasznot ma kifizeti. 7752

**Allomás**  
felvigyázók, Cserélnék a debreceni úv. területére lehetőleg a debreceni állomásra Központi úv. pesti állomásáról. — Érdeklődni Polgárm. István-ut 11. Debrecen. 7738

**Szántást**  
vállalom pénzért, a város közelében, Apafi-utca 32. 7783

**Egy**  
középkorú Komoly nő, aki a háztartás minden ágában járatos, hávezető nőnek élmene, ahol inkább otthonra találna esetleg pestre is. Cim a kiadóba. 7641

**Budapesti**  
modern lakóházat elcsereplém egy debreceni kerti vagy bármilyen más lakással, ajánlatokat a kiadóba kérek. 7691

**Kocákat**  
vállalom tartásra fele malacért. Cim Etős-utca 11. 7537

**Ki volna**  
hajlandó városi két szobás lakásért, kerti lakást átadni. Cim a kiadóban. 7790

**Egyszerűbb**  
két szobás lakóházat elcsereplém a város bármely részén levő ugyanilyen lakással. Csillag 100. 7700

**Kocsifényezést**  
vállalom lakkal fényez, valamint ezen szakmába vágó munkát vállalom Albi Gusztáv kocsigyártó mester-u. 36. 7769

**Érettségzett**  
29 éves fiatal ember, ki magyar, német, olasz, román, szerb és francia nyelvekben parfékt, ajánlkozok mint levelező, tolmács, raktárnok vagy felelős. Cim a kiadóban. 7679

**Azurozást**  
vállalom Debrecenben Lajos papánvarrodá gepen. Kossuth 11. 7743

**Paplanvarrodámban**  
kész paplanok kaphatók. tisztított, javított, újjakat készíték. Kossuth 11. 7724

**Mosást**  
vasalást elvállalom. Hüvelyes-u. 11. szám. 7726

**Olcsó**  
fuvarozás, fát, házi-szeméttel, trágyát és mindenféle fuvarozást vállalom, ugyanott egy szép sárga federes kocsi eladó. Cim esapó-u. 100. vendéglő. 7726

**Poloska**  
írlást vállalom az államvasuti felegyrtő, Nánássy István Debrecen, Kossuth-u. 24. 7766

**Hatvan-utcai**  
2 szobás lakóház elcsereplém a Piac-utca közelében egy szobásért. Cim a kiadóba. 7680

**Jy-Jy**  
angol, francia női szabó készít férfi egyen és papi ruhákat. Pár nap múlva angol szövetek érkeznek. Tegdes János Péterfiu 60. 7703

**Kiadó**  
1 holdnyi föld felcsébe a nagyerdői sportterén, értekezhetni Széchenyi-utca 23. I. em. 7706

**Cukorin**  
korlátlan mennyiségben kapható „Reményes” gyógyszerár Debrecen, Csapó-utca 22. 7730

**Zsírért**  
csereplék cukrot, Kossuth 40. 7730

**Cimbalomtanár**  
órákat ad és vizsgára készít. Cim a kiadóban 7728

**Elvállalok**  
női ruha varrást legkényesebb ízléssel, Néményi Bócsi Miklós-u. 1. emelet. 7714

**Eloszerélném**  
május 1-én Hatvan-utca 38. sz. keresztpületben levő két szoba, konyha, szőlőből álló lakóházat ugyanolyanért a főté közelében. 7716

**Kereslet.**

**Aranyat-estőt,**  
brillánsat, zalogcedulákat vess, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Széchenyi-u. 19. udvarban

**Gazdasági**  
felszerelési u. m. vetőgép, szántóke, szórórosta és ekekapát magasára veszek, Jóna János nyil-u. 34. 7808

**Perfékt**  
nagy munkás katonai munkában járatos, műhelyvezetőnek felvétetik. Piskoly szabó, Kossuth 58. 7790

**Gyógyszerészsegéd**  
urlány, nem okleveles, állást keres. Vidékre is elmegy. Cim a kiadóban. 7812

**Veszek**  
denaturált szeszt, nyvet és serleket, Jancsó testvérek Berci utca 3. 7820

**Gépszij**  
fehér pultrurozó rongy és régi újság papír megvételre keresetek, Jancsó testvérek Berci-u. 3. 7821

**Egy**  
jó gyakorlott cipészsegéd felvétetik, Berci-utca 5. Hell 1. 7822

**Házvezetőnői**  
állást keres intelligens fiatal asszony, ki a háztartás minden ágában megfélelő gyakorlattal bír Cim a kiadóban 7775

**Eladó téglá!**

Értekezhetni Zöldfa-utca 8.

**Háztartási**  
teendőkre, munkaszertő nőket keresek, helybeli tisztviselő és vidéki földbirt. ker. ur családokhoz, az utóbbi helyre német bonnet is. Feladás, jó elátás és jó bánásmód biztosítva jelentkezés Thaly Kálmán-u. 11. sz. alatt a délutáni órákban. 7779

**Korékgyártó**  
segédeket felvágadok, kereszt napl 80-100 kor. Nagy Imre Erzsébet 8. 7762

**Vetőmag**  
kölést keresek cserébe vagy pénzért „Török pezszygyár.” 7770

**Akátusközúshoz**  
és torzsázáshoz 50 munkás felvétetik vasárnap délelőtt 11-12-ig. Huszár, Szt. Anna-u. 29. 7827

**Ügyes**  
megbízható szobaleány keresetk Péterfia 48. utcai emeletre 7776

**Asztalos**  
tanuló felvétetik Vangor Antal asztalosnál Csapó-utca 9. 7757

**Társ kerestetik**  
egy újonnan létesítendő évi 250.000 kor. jövedelmező vállalkozáshoz 600.000 kor. tőkével, értekezhetni a délutáni órákban. Cim a kiadóban. 7808

**Tanulók**  
felvétetek bent kósztal, Bujdosó István géplakos és kulturális vállalkozó nyil-u. 16. 7789

**Egy**  
jó mosóné felvétetik Hunyadi-u. 1. vendég ó. 7815

**Ügyes**  
varróleány kerestetik, Király-u. 5. I. emelet 7808

**Előrendű**  
cipész segédek a legmagasabb fizetéssel felvétetnek a Dregán cipő szalonba Király-u. 5. 7787

**Kovács**  
segédet és egy tanuló, fűveszek. Fábián Kovács mester. 7608

**Okleveles**  
30 éves gazdasági 3 és fél évi önálló intézői gyakorlati azonnali belépésre állást keres. Cim a kiadóhivatalban. 7502

**Veszek**  
menyasszonyi kelengyéket, asztal és ágyneműket, szövetet selmeket mag s árak mellett. Kaiser, Piac 7. 7243

**Fűszerkereskedő**  
segéd felvétetik. Fé egyházy János fűszerüzletébe 7833

**Kiszolgáló**  
kiszasszony hentes üzletbe jó bizonyítvánnyal felvétetik. Kigyó-u. 32. 7661

**Kocsisok**  
és munkásleányok azonnali felvétetnek. Telek-u. 100. 7630

**Előrendű**  
cipész munkások a landó munkára felvétetik. Gásvaid cipőüzem Sas-utca 4. 7652

**Villanymotort**  
két lőe öset keresek. Paulo Baloghny 22. 7677

**Kisegítő**  
napib res szobák felvétetnek a kollegiumban. Jelelkez s gardiá hivatalban. 7572

**Kézi-**  
és kitűtő leányok azonnali felvétetnek! Jungreis M. női kalap üzletben. 7665

**Kerestetik**  
plébániára egy középkorú mindenhez értő gazdaszszony, jelentkeznit lehet Harsányi G. utca 8. sz. alatt, Homokkert 7763

**Mindenes**  
aki főzéshez is ért Buda-pestre kerestetik. Jelentkezés özv. Gara Leonéni Hunyadi-utca 17. 7764

**Csinos**  
szolid kiszolgáló leány énterembe felvétetik Margit-fürdő vendéglő. 7684

**Bereshordót**  
jó és javítatlan állapotban minden nagyságban és mennyiségben állandóan vesz a báró Györfly hordógyár. 7654

**Pénztáros**  
kiszasszony gyógyszerárba, ki már pákában alkalmazásban volt, felvétetik. Hatvan-u. 70. gyógyszerár. 7643

**Sürgösen**  
keresek kerti lakást konyhakerttel legközebb májusra. Cim a kiadóban.

**Olnot**  
keresünk megvételre. — Cim a kiadóhivatalban.

**Gébirdete**  
junge Dame érteit Klavierunterricht gegen Kost und Verpfelegung, bevozugt werden Anfänger. Anschriften erbeten „mister Klavierlehrerin“ an die Expedition des Blattes. 7723

**Jobb**  
fűszer és csemegé kereskedő segédek keresek. Deutsch Lajos. 7713

**Rövid**  
zengorát, vagy pianinót keresek megvételre, Nagy Kálmán Telek-u. 8. sz. 7710

**Egy**  
jó munkás cipész segéd és egy tanuló felvétetik Balázsánál, Varga-u. 1. sz. 7678

**Étvös-utca**  
44. szám alatt kovács tanuló felvétetik k. 7697

**Egy**  
14-15 éves fiú mindenesnek felvétetik, Vargakert Délsor 25. 7669

**Podrász**  
segédet azonnali belépésre keres Junger Podrász Csapó-u. 88. 7721

**Cipész**  
segédek állandó munkára darabszám felvétetik Kovács. Aranz János-utca 18. 7712

**Nős háster**  
felvétetik Killer Ede butor-üzletében Piac-utca 68. 7671

**Önállóan**  
dolgozó varróleányokat, tanulókat keres Fülöp Mariska Piac 7. sz. 7672

**Hímzőnők**  
felvétetnek Erzsébet kézimunka üzlet Kossuth 17. 7719

**Bejárónő**  
vagy mindenes cseléd azonnali felvétetik Rák-utca 64. 7777

**Bejárónőt**  
keresek azonnali belépésre József kir. hg-utca 59. 7668

**Irodai**  
teendőket jártas fiatal ember állást, esetleg gazdaságban is keres. Cim kiadóban. 7756

**Hamisfogakat töröttet is veszék!**

József kir. herc-u 10. Tamas A. Egy jó munkás borbálysegéd kondíciót keres vidékre. Cim Csap-utca 7. fodrász-üzlet. 7675

**Házvezetőnői**  
állást keres vidéki, szorgalmas, megbízható idősb urinő. Jól főz, baromfitegyesztési, kertészetet alaposan érti, azonkívül szab. varr. Cim a kiadóhivatalban 7621

**Egy**  
tisztességes bejárónő déltőlre, kósz nélkül felvétetik Folyos-u. 59. 7772

**Hentes**  
iparom van, társat keresek 20-30 ezer koronával. Cim a kiadóba. 7745

**Egy**  
ki családú házmestert keresek, Tanító-utca 15. 780.

**Kocsis**  
tisztességes azonnali belépésre felvétetik Holcer János tűzfatelepen Margit-fürdő mellett. 7817

**Köntöskert**  
II. járás csösz kerestetik. Hadház-utca 10. 7743

**Répat**  
megvételre keresek, Márkus Hatvan-utca 3. sz. 7794

**Borosphae**  
kerestetik, Márkus Hatvan-utca 30. 7793

**Apólonó,**  
takarítónők, mosóhentesek városi közkórházba felvétetnek 7792

**Eladás.**

**Álló**  
fróasztal, testekes hordó eladók. Cim a kiadóhivatalban.

**Modern**  
bálszobák, leher gardero-zekrény, konyhabereendezés, olcsó szép festett butorok eladók. József király 41. 7829

**Női**  
kalapok, igen szépek 100 korona és teljesen új leher vászon cipők eladók. 7766

**Prima**  
tűs gramofon lemezek darabonként is olcsó árban eladók. Csapókeret, Kínizs-u. 11. 7774

**Eladó**  
egy finom zöld plüss tükrös divány. Kandia 11. 7828

**Eladó**  
egy szép ülé és fekrő gyermekkocsi és egy 25-ös fehér cipő. Nyil-utca 111. 7773

**Szalón-**  
garnitúra, zöld préselt plüss alig használt és Sautis szobagyűjtdő eladók. Miklós-u. 26. 7766

**Komplett**  
maagocni szalón berendezés, utószoba garnitúra, diány, henteser eladó. Szántó, Zgo-utca. 7767

**Eladó**  
2 vaságy, egy vasmosó, egy ebédlő asztal, egy teljesen új sárga selyem paplan. Attó-u. 16. 7688

**50 hektó**  
pccenyé bor hordóként is e eladó. Lorántffy 2. Takács. 7750